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Стійкий розвиток будь-якого суб'єкта господарювання визначається 

рівнем його інноваційної активності. Останніми роками стан інноваційної 

діяльності в Україні можна охарактеризувати як незадовільний. Посилення 

кризових явищ у національній економіці у 2014-2015 рр. завдало руйнівного 

впливу на інноваційну сферу нашої країни. Упровадженням інновацій у 2012 р. 

займалося 1371 підприємство або 13,6% обстежених промислових підприємств, 

тоді як у країнах ЄС цей показник в середньому становить 50% [1].   

Важливою проблемою щодо активізації інноваційної діяльності 

підприємств є недосконалість законодавчої бази. Незважаючи на значну 

кількість законодавчих актів, які мають регулювати інноваційну діяльність, 

більшість з них мають декларативний характер, часто суперечать один одному 

та не надають реальної підтримки інноваційно активним підприємствам. Тому 

актуальним є вивчення проблем активізації інноваційної діяльності. 

Також стримує активізацію інновацій недостатнє її фінансування. 

Загальна сума витрат на фінансування інноваційної діяльності в Україні у 

2013 р. склала 9562,6 млн. грн., тоді як у 2012 р. її величина дорівнювала 

11480,6 млн. грн., а у 2011 р. – 14333,9 млн. грн. Основним джерелом 

фінансування інновацій були власні кошти підприємств (72,9% у 2013 р., проти 

63,9% у 2012 р. та 52,9% у 2011 р.), що свідчить про незадовільну структуру 

джерел фінансування інновацій, зниження їх привабливості для інвесторів.   

Недостатня розвиненість інноваційної інфраструктури стримує 

активізацію інновацій, оскільки її призначенням є у забезпечення взаємодії 

учасників інноваційної діяльності шляхом надання фінансових, 

консалтингових, маркетингових, інформаційно-комунікативних, юридичних та 

освітніх послуг. Погіршення матеріальної бази підприємств, посилення 

технологічного відставання, погіршення інформаційного забезпечення 

інноваційної сфери, відтік найбільш кваліфікованих кадрів і фінансове 

виснаження зумовлюють зниження інноваційного потенціалу підприємств, що 

не дозволяє активно розробляти й впроваджувати інновації. Важливим 

стримуючим чинником щодо активізації інновацій є ризик, який в останні роки 

підсилюється через макроекономічну нестабільність.  

Врахування проблем активізації інноваційної діяльності підприємств 

дозволить забезпечити їх сталий розвиток і розбудову національної економіки. 
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